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颁布单位浙江省国家税务局发文字号渝地税发号颁布时间--生效时间时效性义乌市国家税务局萧山余杭国家税

务局省局直属征收分局：现将国家税务总局《关于深圳发展银行缴纳企业所得税有关问题的通知》（国税函号

）转发给你们，并附深圳发展银行杭州分行所属机构名单如下，请一并贯彻执行。深圳发展银行杭州分行所属

机构名单：一深圳发展银行义乌支行；二深圳发展银行杭州分行萧山支行；三深圳发展银行杭州余杭支行。国

家税务总局关于深圳发展银行缴纳企业所得税有关问题的通知年月日国税函号北京天津上海重庆广东浙江江苏

山东四川海南省（直辖市）国家税务局；深圳宁波青岛大连市国家税务局：近接《深圳发展银行关于企业所得

税集中缴纳的请示》（深发银号）。经研究，现对深圳发展银行所属分支机构缴纳企业所得税的问题通知如下

：一深圳发展银行所属分支机构（名单附后），在年底前，按照《国家税务总局关于汇总（合并）纳税企业实

行统一计算分级管理就地预交集中清算所得税问题的通知》（国税发号）规定，实行汇总缴纳企业所得税。四

深圳发展银行所属分支机构，应严格执行国家税务总局关于汇总（合并）纳税企业所得税征收管理的有关规定

，接受所在地国家税务局的管理和检查。文书字号：萧民二初字第%押盼氖槔嘈停好袷屡芯鍪樯蠼崛掌冢�--审

理程序：一审审理人员：张可乐原告诸暨市浣东×村石灰石矿,住址：%�%�%�%�%�%咽⒄孜搿链濉Ｔ�嬷�%�%�%

�%�%�%�%�%�%�%阉弑桓婧贾菹�%�%�%�%�%延邢薰�韭蚵艉贤�婪滓话�,本院于年月日立案受理后,依法由审判员
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张可乐独任审理,于年月日公开开庭进行了审理,并当庭宣告判决。现起诉要求被告立支付原告石灰石款⋯⋯(本

文书郴州石灰石浙江萧山磨砂机还有字未显示)隐藏信息：为了秉承人民法院裁判文书上网的精神，同时尊重裁

判文书原文的权威性，本网尽量不对所收录的裁判文书进行人为改动。命题人高华君审核人亲爱的同学：你好

！进入九年级学习只有三个月了，你一定在轻松愉快高效的科学课堂里享受着学习科学带来的快乐，学习之后

请不要忘记及时巩固所学的知识噢。愿你今后不断提高自己的科学素养，养成良好的学习习惯，去尽情地遨游

科学世界吧！考生须知：本试卷共五大题，小题，考试时间分钟，满分分。

（相对原子质量CuClOHCaCN4S）一选择题I（每小题分，共8分，每小题只有一个正确答案）下列说法中，不正

确的是A由一种元素组成的纯净物一定是单质B质子数相等的微粒不一定属于同一种元素C混合物一定由不同种

元素组成D含氧化合物不一定是氧化物0年月，国务院同意发布新修订的《环境空气质量标准》增加了PM5监测

指标。由以上信息可知：APM25监测指标是微粒的质量单位BPM25监测指标是微粒的体积单位CPM25监测指标是微

粒的长度单位DPM25监测指标是微粒的重力单位3如图是一瓶洗手液。当用手挤压瓶体时，瓶内空气可通过出液

管挤出，液面会被挤高；当用手向下挤压出液管顶部时，储液桶中的洗手液会从出液管流出；松手时，由于储

液桶中气压低，洗手液会进入储液桶。你认为的是A①②③④⑥⑦B①②③⑤⑥⑦C②③④⑤⑥⑦D全部核磁共振

（NMR）技术已广泛应用于复杂分子结构的测定和医学诊断等高科技领域。已知只有质子数或中子数为奇数的

原子核有NMR现象，试判断下列哪种元素的原子可以产生NMR现象二选择题II(每小题分，共分，每小题只有一

个选项符合题意)血液通过肺泡周围毛细血管时，血液氧含量发生变化，表示该变化的曲线，正确的是杭州龙井

全国有名，为保持茶叶的品质，要做到防潮和防氧化。

下例可作为“双吸剂”的是：A碳粉B碱石灰C铁粉D二氧化锰10“绿色化学”的核心是在化学反应过程或化工生

产中，尽量减少使用或彻底消除有害物质。这些措施的主要目的依次是①降低蒸腾作用②促进水分运输③降低

呼吸作用④停止代谢活动⑤降低光合作用⑥促进新陈代谢A①③⑥B①④⑥C⑤①②D③④①14实验室制取氧气的

过程可分为以下几个步骤，①给试管加热②检查装置的气密性③用排水法收集氧气④熄灭酒精灯⑤用铁夹将试

管固定在铁架台上⑥将高锰酸钾装入试管里，塞入一团疏松的棉花，用带导管的塞子塞紧试管⑦把导管从水槽

取出。实验步骤先后顺序正确的是A⑤⑥①②③④⑦B②⑥⑤①③⑦④C⑥⑤①④⑦②③D②⑤⑥①③④⑦15实验

室里制取氧气（用排水法收集），下列操作有错误的是A当加热反应物刚有气泡产生立收集B加热试管，试管口

要略向下倾斜C盛放药品前要检查装置的气密性D实验结束时先要把导管移出水面，再熄灭酒精灯16一些物质暴

露在空气中会发生化学反应并伴随颜色变化。当用手缓缓挤压充气球时，气球膨胀，此时相当于保卫细胞A吸

水膨胀，气孔闭合B吸水膨胀，气孔张开C失水萎缩，气孔张开D失水萎缩；气孔闭合22在研究分子结构时，人

们发现有些微粒结构相似，给出了一个等电子体规律：指电子数和原子数（氢等轻原子不计在内）相同的分子

离子或基团。
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⑴⑵(分)①水银②空气③氯酸钾④五氧化二磷⑤糖水⑥硫粉⑦加热高锰酸钾后剩余的固体⑧氨气(分)如图所示

，某学生设计了如下实验来验证质量守恒定律：在锥形瓶里加入稀盐酸，气球中放入纯碱(NaCO)。将锥形瓶放

在天平上，使天平两边平衡，然后轻轻将纯碱倒入稀盐酸中，此反应生成NaClCO和一种相对分子质量最小的氧

化物，该反应的化学方程式为。(分)为了保证长时间潜航，在潜水艇里要装备氧气再生装置，以下几种制氧方

法：①加热高锰酸钾；②电解水（水→氧气+氢气）；③常温下过氧化钠固体与二氧化碳反应生成碳酸钠和氧

气。⑴写出③化学反应的⑵你认为最适合在潜水艇内制氧气的方法是（填序号），与其他两种方法相比，这种

方法的两条优点是：①②(分)如图，在浮于石灰水上的木块上有一高一矮两支蜡烛，点燃后罩上烧杯，过一会

儿，两支蜡烛在没有燃烧完的情况下先后熄灭。(分)请根据下列实验回答问题：C实验发生反应的化学方程式

；D实验烧杯中开水的作用是。

四实验探究题（本大题共分）（分）为了提高日光温室的经济效益，需要调控好温室内的光照温度气体和湿度

，这对作物的生长产品的品质关系极大。

请阅读下面的文字，并回答问题：在冬季，温室密封，内外温差大，经常在温室内壁和薄膜（或玻璃）上结成

一层水膜，致使影响作物的生长发育，请分析原因________________。日光温室在严寒冬季密封时间长通风少

，易使温室内CO严重缺乏，使蔬菜处于严重CO饥饿状态，长期下去，植株长势弱，易早衰，产量低。

在温室中进行无土栽培时，经常要给培养液“通气”，这样做的目的是当阴雨连绵光照不足时,温室内温度应如

何调整?为什么?________。请利用ABC三支试管新鲜叶片和必要的辅助材料，设计一个光合作用吸收CO和呼吸作

用放出CO的实验，并预计实验结果。此实验中用到的一种酸碱指示剂，郴州石灰石浙江萧山磨砂机的pH值为～

，当有二氧化碳存在时，郴州石灰石浙江萧山磨砂机的溶液呈黄色，没有二氧化碳存在时溶液呈蓝色插入玻璃

管，用口向试管里呼气，至溶液呈黄色溶液的黄色随之消失，最后使蓝色。请回答下列问题：待红磷熄灭并冷

却后，打开弹簧夹，水为什么会被吸入集气瓶中？由此可得出空气中氧气占的体积成分约为某同学对实验进行

反思后，提出了改进方法（如图所示），请指出改进后的一个优点：.(分)为了研究水果蔬菜粮食等保鲜的方法

，科学研究小组同学做了如下两个实验。

实验一：他们选取一支鲜嫩的黄瓜为材料，用刀片剥去绿色的外皮，用刀切成大小相等质量相等的三块长条，

用线绳栓上，同时放入三只装有不同气体的集气瓶中，用胶塞塞紧。

在室温℃下经过小时后，观察到图甲所示的实验现象（集气瓶中长条表示黄瓜条，其上黑点表示溃烂面）。实

验二：在水果存放时，他们检测出空气中氧气浓度（y）与水果释放出的CO气体量（x）的关系曲线，如图乙所

示。请根据这两个实验回答下列问题：根据实验你认为可以得出什么结论？经过实验一后，瓶中的黄瓜条有机
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物含量最多。

五分析计算题：(本大题共分).(分)某同学在一份资料中了解到：铜有CuO和CuO（红色）两种常见的氧化物。根

据实验数据计算该石灰石中CaCO的质量分数（写出计算过程）实验发现，C装置中收集到的CO质量要比实际产

生的CO质量要小（每个装置中均完全反应，忽略盐酸的挥发对实验的影响），你认为可能的原因是7.(分)植物

的新陈代谢要受到外界环境因素（如光水分）的影响。

原文地址：http://jawcrusher.biz/scpz/SeBUChenZhouJx3E0.html
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